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На кафедрі менеджменту і міжнародного підприємництва щороку 

здійснюється опитування здобувачів вищої освіти, які навчаються на освітніх 

програмах кафедри. Метою проведення анкетування є моніторинг 

задоволеності здобувачів вищої освіти за спеціальностями 292 «Міжнародні 

економічні відносини» та 073 «Менеджмент» наданням освітніх послуг та 

рівнем викладання дисциплін на кафедрі менеджменту і міжнародного 

підприємництва Національного університету «Львівська політехніка». 

Протягом листопада 2020 р. проводилось опитування здобувачів вищої 

освіти за освітніми програмами: 

 першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 292 

«Міжнародні економічні відносини»; 

 другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 292 

«Міжнародні економічні відносини»  та 073 «Менеджмент»; 

 третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 

292 «Міжнародні економічні відносини» та 073 «Менеджмент». 

В опитуванні взяло участь: 

 204 студенти-бакалаври, з них: 1 курс – 26,5%, 2 курс – 44,1%, 3 

курс – 12,7%, 4 курс – 16,7%; 

 43 студенти-магістри, які навчаються на освітніх програмах за 

спеціальностями 292 «Міжнародні економічні відносини» і 073 

«Менеджмент», зокрема 1 курс магістратури – 76,7% опитаних, 2 

курс магістратури – 23,3%; 

 7 здобувачів вищої освіти - аспірантів кафедри ММП, шість з 

яких навчаються за освітньо-науковою програмою «Міжнародні 

економічні відносини» і один - освітньо-науковою програмою 

«Менеджмент». 

Здобувачам вищої освіти було запропоновано відповісти на 26 питань 

анкети. 

Стосовно організації навчального процесу (розклад, навчально-методичне 

забезпечення, доступність деканату, інформаційна підтримка): 

1) 13,7% опитаних студентів-бакалаврів вказали, що повністю задоволені, 

а 39,2% - мабуть задоволені; 

2)  34,9% опитаних студентів-магістрів також вказали, що повністю 

задоволені, а 27,9% - мабуть задоволені. 

Стосовно виділення трьох найкращих серед всіх вивчених дисциплін, які є 

важливими з точки зору професійного зростання, більшість опитаних 

зазначили «Менеджмент», «Міжнародні економічні відносини» та «Іноземні 



мови», «Митна справа», «Глобальні проблеми та виклики світового 

економічного розвитку», «Стратегічний менеджмент» та «Економіка 

зарубіжних країн». 

Здобувачі вищої освіти зазначають важливість стилю проведення 

лекційних, практичних і лабораторних занять викладачем, змістовне 

наповнення дисциплін і професійний рівень самого викладача. 

На питання «Чи є серед викладачів кафедри ММП той, кого Ви могли б 

назвати прикладом, зразком для себе?» більшість опитаних дали ствердну 

відповідь, зокрема зазначили проф. Пирог О.В., проф. Олексіва І.Б., проф. 

Шпака Н.О., проф. Чернобай Л.І., доц. Босака А.О.,  доц. Пшик-Ковальську 

О.О., доц. Дорошкевич К.О., доц. Харчук В.Ю., доц. Дулябу Н.І., доц. Сай 

Л.П., доц. Балу О.І., доц. Кару Н.І., доц. Лісовича Т.Ю. 

Стосовно зауважень та побажань щодо удосконалення освітнього процесу 

на кафедрі МММ, здобувачі вищої освіти зазначили, що хотіли б більше мати 

практичного досвіду, більше кейсів, презентацій, обговорень, вивчати 

декілька іноземних мов тощо. 

За результатами опитування можна зробити висновок, що більшості 

здобувачі вищої освіти першого та другого рівнів вищої освіти освітніх 

програм за спеціальностями 292 «Міжнародні економічні відносини» і 073 

«Менеджмент», а також здобувачів третього рівня вищої освіти освітньо-

наукових програм «Міжнародні економічні відносини» та «Менеджмент», що 

навчаються на кафедрі менеджменту і міжнародного підприємництва 

Національного університету «Львівська політехніка» задоволені обраними 

освітніми програмами та якістю викладання дисциплін, також після 

закінчення навчання планують працювати в обраній галузі або продовжувати 

наукову діяльність. 
 

 


